
 

 עבודת קיץ לתלמידים העולים

 בהקבצה  טלכיתה 

 תלמידים יקרים,

לקראת השנה הבאה, אנו מציידים אתכם בעבודת קיץ במתמטיקה לחזרה וריענון בנושאים 

 השונים שנלמדו השנה.

חלק מהשאלות ייתכן כי ) יערך מבחן במתמטיקה ,הבאההלימודים  תשנבחודש ספטמבר ב

הנושאים למבחן הראשון מפורטים  .(להן או דומות העבודהחוברת במבחן יילקחו מתוך 

 בטבלה:

 :למבחן ראשון שנת הלימודים הבאהרשימת נושאים 

 אלגברה גיאומטריה

 יחס ופרופורציה : שלוש משפטי חפיפהחפיפת משולשים

: הוכחת משולשים דומים, יחס דימיון משולשים

 הדימיון, יחס ההיקפים, יחס השטחים

מציאת שיפוע, מציאת משוואת  פונקציה קוית:

מציאת מרחקים של ישר, נקודות חיתוך עם הצירים, 

קטעים מקבילים לצירים, חישובי שטחים )משולש, 

 (מלבן

 כלליות: תנועה, מכולת, אחוזים, שאלות מילוליות חוצה זווית, גובה, תיכון משולשים:

 

 משפטים 2: משולש שווה שוקיים

 זויות הבסיס שוות

משפט מרכזי: במשולש שווה שוקיים חוצה זוית 

 הראש מתלכד עם התיכון לבסיס והגובה לבסיס

 

מציאת רגילות, עם מכנה מספרי,  פתרון משוואות:

תחום הגדרה, משוואות מיוחדות: אינסוף פתרונות 

 ואין פתרון

 אי שיוויונות

 יםממערכת משוואות עם שני נעל פיתגורס

שכיחות, שכיחות יחסית, שכיח, סטטיסטיקה:  

 ממוצע וחציון

 

 

 מאחלות לכם חופשה נעימה

 צוות מתמטיקה
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 אחוזים

 . במחיר שווהאלעד ושירה קנו כל אחד ספר לימוד במתמטיקה  .2

 ש"ח יותר מאשר לשירה. 70לאלעד היו 

 מכספה. 60%מכספו, ושירה שילמה  אלעד שילם 

 . לפני קניית הספר לשירהמייצג את סכום הכסף שהיה  x  א.

  שירהסַמנו את הביטוי האלגברי המייצג את סכום הכסף ששילמה 

 . עבור הספר

2   0.4x   1     3     0.6(x + 70) 4  

 קניית הספר? לפניב. כמה כסף היה לשירה 

 הַציגו את דרך הפתרון:  

 

 קבוצה של מטיילים יצאה לטיול. א. .1

 מכלל המטיילים בקבוצה, שכחו להביא כובע.  15%מטיילים, שהם  9

 כמה מטיילים יצאו לטיול?

  הציגו את דרך הפתרון.

 ב. בקבוצת המטיילים היו מבוגרים וילדים.

 ממספר המבוגרים. 20 -מספר הילדים בקבוצה היה גדול ב

 כמה ילדים היו בקבוצה?

  הציגו את דרך הפתרון.
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3. 

 

4. 

 

 30%גרם גבינה לבנה המכילה  600 -שומן ו 5%גרם גבינה לבנה המכילה  400עִרבבו בקערה  .5

 שומן.

 השומן שמכילה הגבינה שהתקבלה?  אחוזמה 

 הַציגו את דרך הפתרון:

 

 דנה קנתה מעיל ושמלה.  .6

 מהשמלה. יקרהמעיל היה 

 ש"ח על כל אחד מהבגדים שקנתה. 50היא קיבלה הנחה של 



   

 סַמנו את הטענה הנכונה.

2 לאחוז ההנחה על השמלה. שווהההנחה על המעיל היה  אחוז 

1 מאחוז ההנחה על השמלה. גבוהההנחה על המעיל היה  אחוז 

3 מאחוז ההנחה על השמלה. נמוךההנחה על המעיל היה  אחוז 

4 ההנחה גבוה יותר. אחוזעל איזה מהבגדים היה  אי אפשר לדעת 

 

 פרקים. 4עמודים והוא כולל  200בספר מתמטיקה לכיתה ח' יש  .7

 ממספר העמודים שבספר. 10%הפרק הראשון כולל 

הפרק השני כולל 
2

1
 ממספר העמודים שבספר. 

 עמודים. 30הפרק השלישי כולל 

 הפרק הרביעי כולל את שאר העמודים שבספר. 

 ?בפרק הרביעימה ההסתברות לפתוח באקראי את הספר בעמוד הנמצא 

2  
2
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 תלמידים. 6,200במבחן ארצי במתמטיקה נבחנו  .8

 על השאלה האחרונה במבחן. לא השיבומהתלמידים  12% א.

 על השאלה האחרונה במבחן? השיבוכמה תלמידים 

 הציגו את דרך החישוב. 

 על השאלה הראשונה במבחן. לא השיבומהתלמידים  2.5% .ב

 על השאלה הראשונה במבחן? לא השיבוכמה תלמידים 

 הציגו את דרך החישוב. 

 לקראת החגים החליטו בחנות לנעלי ספורט להוזיל את המחירים. .9

 השלטים האלה:בחלון הראווה של החנות נתלו 

 

 אלעד ויוסי הזדרזו לנצל את הוזלות המחירים והגיעו לחנות.

 ש"ח. 180. מחיר הנעליים לפני ההנחה היה כדורסל בנעליאלעד בחר  .א



   

 ? לאחר ההנחהמהו מחיר הנעליים 

 הַסְבִירוּ במילים או על ידי חישוב כיצד הגעתם לתשובה:

 .נעלי כדורגלש"ח. הוא רצה לקנות  200ליוסי היו בארנק  ב.

 ש"ח כדי לקנות את הנעליים. 20הוא חישב ומצא שלאחר ההנחה חסרים לו 

 ? לפני ההנחהמה היה מחיר הנעליים 

 2 180 ₪      1 112 ח"ש 

 3 142 ₪     4 175 ח"ש 

 5 195 ח"ש 
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 מערכת משוואות

 



   

 

 

 



   

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

 חפיפת משולשים
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 חוצה זוויות –תשובות סופיות 

 

 

 



   

 

 תיכון במשולש

 

 תיכון במשולש –תשובות סופיות 

 

 81 שאלה

 הקיפו את הסעיף שבו משורטטים מצולעים דומים:

i.  ii.  

 

 

iii.  iv.  



   

 
 

 

  91שאלה 

 ?-לפניכם שרטוט של מלבן. חשבו את אורך הצלע המסומנת ב

 

 

 

     i .1      יחידת אורךii   .6      יחידות אורךiii .15       יחידות אורךiv .113יחידות אורך 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

 דמיון משולשים

 


